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Зберігаючи традиції української вишивки,  колектив
художників пропонує сучасний асортимент вишитих
рушників, сорочок, скатертин і костюмів. Кожен сезон
професійна група дизайнерів готує широкий асорти"
мент нових моделей, де влучно поєднано вимоги
нинішньої моди з підкресленою індивідуальністю.

Команда дизайнерів, конструкторів, технологів й ре"
шта спеціалістів своєї справи щоденно вкладають свою
любов, знання й працю у створення жіночого одягу.
Щоб надати виробам належної якості під час носіння,
витримати конкуренцію на сучасному ринку, технологи
постійно відстежують посадку виробів на фігурі, зміни їх
після прання, стійкість кольору.

Наявність на підприємстві власного відділу  дизайну
та конструкторських розробок дає можливість щомісяця
надавати нову колекцію одягу, залежно від сезону. 
Добрий смак і професіоналізм, постійне вивчення 
нових напрямків світової моди та величезна само"
віддача колективу – запорука успіху на ринку.

Створюючи одяг для сучасної жінки, творчий колек"
тив «Лесі Українки» враховує усі вимоги та побажання
замовників. Особливий підхід до виготовлення виробів
великих розмірів для жінок слов'янського типу дає змогу
досягнути перетворення їх на елегантних, привабливих,
упевнених в собі леді.

Нині розроблено й виробляється майже 100 моде"
лей жіночого одягу. Шиють вироби висококласні
майстрині, для яких створено комфортні умови праці 
у зручно обладнаних, просторих і світлих цехах 
підприємства.

Використовуючи тільки якісні тканини, сучасне устат"
кування, новітні технології, колектив «Лесі Українки» з
гордістю маркує свої вироби зареєстрованим торговим
знаком.

Підприємcтво є учасником українських та міжна"
родних фестивалів моди, де продукція неодноразово
відзначалась нагородами й дипломами. Проте найкра"
ща нагорода – це попит на вироби та схвальні відгуки
покупців, бо мета колективу фабрики «Леся Українка»

зробити цей світ для жінок яскравішим, прекраснішим
– й радіснішим.

Партнерам з бізнесу колектив фабрики 

«Леся Українка» пропонує:

❃ Оптовий продаж готового жіночого одягу
❃ Виробництво на замовлення партій одягу, 

який на даний момент відсутній на складі
❃ Виробництво одягу з давальницької сировини
❃ Роздрібна торгівля

Нові моделі, які пропонує «Леся Українка», можна
побачити, завітавши до спеціальної виставкової зали в
салоні"магазині підприємства у м.Черкаси, де досвід"
чені консультанти докладно ознайомлять з кожною 
моделлю, яка зацікавить відвідувача, а за бажання, 
допоможуть визначитися із замовленням.

Тут працює група кваліфікованих доброзичливих 
менеджерів, які забезпечують індивідуальний підхід 
до кожного клієнта, враховуючи специфіку роботи ринку
замовника. Для іногородніх відвідувачів на території
фабрики є готель і затишне некомерційне кафе, де 
можна залюбки відпочити за незначних витрат коштів.

«Леся Українка» – підприємство 
з національним корінням

Підгрунтям створення в 1971 р. фабрики «Леся Українка» стала історія
української вишивки, що передавалась з покоління до покоління й дійшла до
нашого часу. Творчий колектив фабрики зібрав у музеї підприємства зразки
народної творчості: вишиті костюми, ритуальні рушники та інші предмети 
побуту, якими користувалися в Україні з давнини, і тепер використовує їх 
у своїх художніх вирішеннях.

Отже, називаємо адресу, де Вам завжди будуть раді:

18000, Україна, м.Черкаси, вул. Лесі Українки, 4

Тел.: (0472) 66"77"03, 66"39"59;

(067) 472"30"73, 472"10"61

E"mail: firmalesya@mail.ru


